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https://www.100test.com/kao_ti2020/648/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E5_B9_BF_c26_648057.htm 一.图形推理 1. 【答案】A 【解

析】这道题属于元素的运算类，后两个图形作为元素可以组

成第一个图形，左边一组图，后两幅图有三角形、长方形和

圆，可以组成第一幅图。右边一组图，缺少A项的元素。 2. 

【答案】D 【解析】属于数量类，左边一组图，第一幅是一

种元素组成的，第二幅是三种元素组成，第三幅是两种元素

组成的。右边一组图，第一幅是由两种元素组成，第二幅图

是由三种元素组成的，缺少一幅是由一种元素组成的，故答

案为D 二.类比推理 45、橱窗：商品 相当于( ) A 电影：明星 B 

书架：书籍 C 宇宙：星球 D 餐馆：厨师 【答案】B 【解析】

“橱窗”与“商品”两个概念没有交集，且存在场所的对应

关系。 46、相片：扫描仪：电子数据 相当于( ) A 水果：榨汁

机：果汁 B 女人：化妆：美丽 C 星星：望远镜：距离 D 理念

：行动：纲领 【答案】A 【解析】从词性来看，题干的三个

词都是名词。 “相片”经过“扫描仪”变成“电子数据” “

水果”经过“榨汁机”变成“果汁” 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


